

林忆莲唱功超群再当冠军



正当11月18日林忆莲“依然风尚”南京演唱会广受关注之际,最近一份权威音乐榜单对当今华语乐坛流行天后的现场唱功进行了排名,林忆莲荣登榜首。

林忆莲的唱功没得说,不管是慢歌还是快歌,均能演绎得淋漓尽致,现场音色

尤其华美。榜单中,排名第二的是彭佳慧。很多人认为,她现场演绎的音乐与在录音棚唱的歌差不多,爆发力相当的强,情感拿捏精准,慢歌演绎尤为精彩。而王菲因为常常忘词排名稍显偏后。一齐出现在排行榜的还有蔡依林、张韶涵,前者快歌太多体力消耗太快影响了唱功的发挥,后者由于舞台经验尚缺都被排在了后面。

近期南京的资深音乐DJ发起了“爱莲说”论坛,得到了广大莲迷的推崇。台湾著名词作者姚谦是林忆莲与李宗盛的证婚人,与他们的私交当然是非同寻常。他就说:“林忆莲的唱功太厉害了,应该说是绵里藏针。每个字,每个词都能透出那种淡淡的心酸。” 快报记者 孙伊

金嗓歌王费玉清年底南京登台

才送走了潘玮柏,南京歌迷又将迎来另一位台湾歌坛大腕,他就是被称为台湾歌坛常青树的费玉清。记者昨天获悉,12月16日晚7:30,费玉清将带着他的几十首经典抒情的歌曲和几十位台湾演奏家们,首次登上南京奥体中心体育馆的大舞台,举办《费玉清2006“一脉声情”南京个人演唱会》。这次演唱会,除了必唱的经典老歌新曲外,在主持领域再次获得“金钟奖-最佳音乐节目主持人奖”的他还将展现他脱俗风趣的语言天赋和惟妙惟肖的模仿天赋。

作为台湾歌坛常青树,费玉清清亮的嗓音,受到全球华人男女老少的欢迎。17岁出道,步入歌坛数十载,出

版的专辑合辑无数。但所唱的情歌入骨缠绵,清新儒雅,却又拿捏得恰到好处,也因此赢得了“台湾胡利奥情歌歌王”、“金嗓歌王”的雅号和歌迷们几十年如一日的支持与喜爱。

踏进歌坛迄今,费玉清出过个人唱片专辑35张,连同合辑及精选辑超过60余张,所唱的情歌动人且无与伦比。今年,他又与“小天王”周杰伦合作,推出了《千里之外》新歌。这次南京登台,他将演唱数十首脍炙人口的歌曲,如《南屏晚钟》、《夜上海》、《月朦胧鸟朦胧》、《庭院深深》、《我是一片云》、《小城故事》、《在水一方》等让人难忘的歌曲。 快报记者 曹锋

一年后2005超女华语榜再排座次
笔笔超过春春
靓颖仍然第三

28日晚,在新加坡举行了全球华语歌曲排行榜颁奖礼,颁奖礼的盛大场面和异常高温从到场歌手走红地毯就开始了,白热化的状况今年又增加了一个很是亮眼的热点:内地2005年超女三强共同出席,角逐奖项。

好戏从“衣”开始

全球华语歌曲排行榜确实是一场好戏,大小天王来了、大小天后也来了。不过,超女三强比拼,却是一大亮点。先是周笔畅和张靓颖携手出现,周笔畅的装扮就是一副新人的样子,充满活力的包头帽、小马甲,内配白色T恤,宽松自然。而海豚公主张靓颖的装扮非常好地突出了女性化的特质。而后李宇春以一贯的帅气出现,非常“春式”。

周笔畅上半场绝对主角

穿着阳光可爱的周笔畅似乎没落座多久,就起身上台领取自己在新加坡斩获的第一个奖——广东地区杰出歌手奖,看似淡定的脸,不知是上台早得让她感觉突然,还是根本没打算去得奖的她完全没有准备好。总之,这个广东杰出歌手奖,周笔畅在恍惚中领走了。一轮最受欢迎歌曲奖后,周笔畅再次上台,领取内地最受欢迎女新人奖,此时的周笔畅已经缓过神来,估计对于新人奖,没有感到太意外,因为之前就获知提名了,所以台上的她,开始吐舌头搞怪,神情很是轻松了。不到半个小时,周笔畅同

学又被叫上台,因为功课做得好,上台受表扬。第三度拿下的就是全能艺人奖。对此,她表示,这个奖对于她的意义非同寻常,并且像所有支持她的歌迷表示了感谢。不再吞吞吐吐地完成了舞台采访,整个表现淡定自然。

下半场超女再排座次

基本上可以说,全球华语排行榜的人气和奖项的分布是相当吻合的。来自内地的超女三强,在周笔畅领衔上半场后,怀揣梦想的“皇后”李宇春、舞台表现力了得的“海豚公主”张靓颖,也开始自己的收获之旅,先是张靓颖获得最佳舞台演绎,接着是李宇春《冬天快乐》获得最受欢迎金曲、再是李宇春勇夺传媒推荐大奖、最后就是李宇春获得最受欢迎女歌手五强之一。凭借此三奖,李宇春顺利追上周笔畅的三个奖项。而张靓颖最终以一项奖项落后于前两位。

另据了解,对于李宇春、周笔畅、张靓颖来说,这是她们分别发表第一张个人专辑后的第一次同台角逐。 王尚

巩俐:
没有企图进好莱坞

11月1日,《迈阿密风云》将上映。昨天下午,女主角巩俐开始在北京为该片宣传造势,今天更将出席北京首映礼。

这次牵手好莱坞大导演迈克尔·曼同,大明星科林·法瑞尔,巩俐表示,她并非出于打入好莱坞的虚荣或是高额片酬的诱惑:“我不想让人误会这是刻意做作,但这次合作《迈阿密风云》确实是因为剧本和导演还有演员都很不错。”谈到这次和好莱坞大导演迈克尔·曼同、大明星科林·法瑞尔合作,是否存在沟通的困难,巩俐否认道:“表演的工作是一样的,我不认为演员和事业一定要有国内国外的分别,好演员更应该走出去开阔眼界多多学习。” 周维

《柳毅传书》
中国越剧节获金奖

前晚,历时13天的“2006中国越剧节”在浙江绍兴大剧院隆重闭幕。闭幕式举办了颁奖典礼,共有21台剧目参加了评演,由南京市越剧团演出的大型神话越剧《柳毅传书》荣获金奖第三名,剧中的主要演员竺小招和陶琪还被评为“十佳演员”之一。

《柳毅传书》今年被评为南京市“十大文化精品”之一,是江苏省舞台艺术精品工程剧目。据悉,该剧在全国各地累计演出近百场,并计划继续精心打磨,将于12月参加全国地方戏优秀剧目评比演出,力争以优异成绩获得第八届中国艺术节入场券。 张仲杰 林达青

最合适的价位 最优质的房源

南京首届平价房博览会

十一月四日盛大开幕

江北、城北、城东北三大板块平价房源强势出击
家装及上万套二手房源特色展示

11月4日—5日与您相约高力国际家具港
展销时间:每天上午9:00—下午5:00

内容精彩纷呈,惊喜不容错过

主办单位:现代快报社

协办单位:高力国际家具港

展销地点:高力国际家具港

咨询热线:84783535、84783685、84783686

地址:南京市栖霞大道8号(晓庄广场东800米)

展会期间每天现场购房直通车起始站:地铁站(迈皋桥站)和盐仓桥

6W、22W、30W、53W直达高力国际家具港(地铁迈皋桥站北)

时间:9:00、10:00、11:00、13:30、14:30、15:30